

Праздник детской книги

Каждый год, когда весна вступает в свои права: выглядывает яркое солнышко, появляется первая травка, в нашей стране отмечается замечательный праздник – день рождения Детской книги. Впервые его отмечали в 1941 году и дату выбрали памятную – день рождения великого сказочника Ганса-Христиана Андерсена. С тех пор вот уже 82 года этот праздник отмечает каждая библиотека. И назвали его очень ласково: «КНИЖКИНЫ ИМЕНИНЫ».

8 апреля в уютном актовом зале смоляниновской школы собрались ребята из всех школ, чтобы отметить именины. Как и на любом дне рождения был полный зал гостей, сладкие пироги и подарки. Подарком для всех присутствующих стали яркие театрализованные представления. Тема праздника Детской книги в этом году – «Истории в стихах». Каких только историй ни приготовили ребята! И народные русские сказки в необычной интерпретации и стихотворном авторском изложении, и произведения, ставшие давно классикой детской литературы: «Рассказ о неизвестном герое» и «Кот и лодыри» Самуила Маршак, веселые и поучительные стихи Агнии Барто, «А что у вас?» Сергея Михалкова. Очень тронул зрителей «Рассказ танкиста» Александра Твардовского в исполнении ребят из села Центральное. Учащиеся подъяпольской и штыковской школ выбрали и сыграли малоизвестные произведения современных авторов: Натальи Сизиковой «Лесная сказка» и Марии Шадринной «Письмо из прошлого». Все творческие коллективы серьезно готовились, репетировали, изготавливали декорации, чтобы порадовать зрительный зал своим творчеством. И им это удалось! Дети и взрослые от души аплодировали настоящему артистизму учащихся пгт Смоляниново и с. Романовка, награждали всех благодарными возгласами «Молодцы!».

Театрализованный фестиваль детской книги давно стал традиционным в Шкотовском районе. Это самый добрый праздник, цель которого – приучать школьников к чтению, научить любить книгу, донести до них, что книги – воистину великие учителя. В послесловии к празднику ребятам напомнили простую истину: «Кто много читает, тот много знает. И это не пустые слова. Читая, человек развивается. Знания черпаются из книг, а не из Интернета. Хотите быть грамотными, эрудированными? Читайте! В книгах информация уже собрана в интересных историях. И не важно – в стихах они будут или в прозе, главное, что это интересно, познавательно и поучительно!»